

Benešovské ozvěny



Informační občasník obce Benešov nad Černou

Duben 2013

GRATULUJEME:

**Klíma Štefan
Daniel Pavel
Valíčková Anna
Tomáš Václav
Blablová Zdeňka**



Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Připravované akce:

**2.4. Zanikající světy - M. Koželuh
5.4. Noc s Andersenem pro děti
18.4. Promítání Márovi - Tajuplná Afrika
30.4. Čarodějnice a Májka**

Více informací na plakátech k akcím.

Vážení spoluobčané,

vypadá to, že se snad jarního počasí vůbec nedočkáme, ale doufejme, že se na nás sluníčko opět začne smát a my z té ponuré zimy nebudeme upadat do depresí. V minulých číslech zpravodaje jsem vás informovala o projektech, na které jsme žádali o dotace ze Zemědělského intervenčního fondu prostřednictvím MAS SR. Chtěla bych vám postupně tyto projekty podrobněji přiblížit a seznámit vás s nimi.

SCHÁZEJME SE V KLENÍ!

(podpořeno v 7.výzvě MAS SR)

Klení je část obce Benešov nad Černou. Leží mezi městem Trhové Svině a obcí Benešov nad Černou. Protéká jí Klenský potok, který přitéká k Trhovým Sviním k Buškovu hamru a dále do Svinenského potoka. Je výchozím bodem při výletech do Slepíčích hor s nejvyšší horou Kohout. Ve středověku zde stávala tvrz. Roku 1602 se Klení dostává do Rožmberského majetku, s nímž následně sdílí další osud celého panství Nové hrady, tj. dostává se do držení Švamberků a po Bitvě na Bílé hoře se stává jako císařský konfiskát majetkem Buquoyů. Po vysídlení Němců z Československa v roce 1945 výrazně poklesl počet obyvatel a Klení se stalo se součástí Benešova nad Černou. Nyní stojí v Klení 135 domů, většinou objektů chalupářů. Trvale žijících obyvatel je zde 57.

Projekt řeší obnovu veřejného prostranství v Klení. Plocha k tomuto projektu určená byla zanedbaná a nevyužívaná. V místě prakticky chybělo prostranství, které by bylo přirozeným místem k setkávání, relaxaci i pořádání společných akcí. Při přípravě byli aktivně zapojeni především místní a aktivně pracující "Spolek pro záchranu budovy kostela v Klení, obec Benešov n. Černou" v čele s paní J. Komárkovou.

Svépomocnou prací bylo provedeno odstranění a spálení křovin, vykácení stromů, odstranění pařezů, vysetí trávníku a vybrání kamene k výrobě památníku.

Prostor byl zkulturnován a zpřístupněn tak, aby umožnil přístup hendikepovaným. Provedlo se čištění, údržba a obnova zanedbané vodoteče. Byly zde umístěny lavičky, odpadové koše a osvětlení. V Klení fakticky veřejné prostranství chybělo.

Výsledkem projektu je obnova veřejného prostranství. Vytvoření místa k setkávání, relaxaci i pořádání společných akcí trvale žijících obyvatel, chalupářů, Spolku pro záchranu budovy kostela v Klení, obec Benešov nad Černou a výletníků a turistů, pro které je Klení výchozím bodem do Slepíčích hor. Dále vytvoření pietního místa s umístěním památníku obětem nacismu.

Veronika Korchová, starostka obce

Jarmark

Sobotní velikonoční jarmark na benešovském náměstí a v přilehlých prostorách se skutečně vydařil. Poprvé jsme vyzkoušeli dva nové prodejní stánky, které pro tyto příležitosti zakoupila obec, a myslím, že zkouškou prošly na výbornou. Prodávající si v nich sice díky chladnému, i když slunečnému počasí užili své, ale přesto jsme mohli být spokojeni. Ať už jde o účast prodávajících a rozmanitost nabízeného zboží, nebo o počet návštěvníků, kteří si přišli nakoupit, vyzkoušet nebo se jen podívat a potěšit se. Vyzkoušet jsme si mohli některé techniky jako malování velikonočních kraslic horkým voskem, plstění, drátování nebo výrobu smaltovaného šperku. Z českokrumlovského DDM – pobočka Kaplice jsme měli zapůjčen na ukázkou i pro případné vyzkoušení stolní tkalcovský stav.

V doprovodném programu se předvedli žáci ZUŠ Trhové Sviny F. Pišingera – pobočka Benešov nad Černou, Jan Szojka a Radek Šulek hrou na akordeony a děti z dramatického souboru „Příšerky“ ze ZŠ Benešov nad Černou pod vedením p. učitelky Ivany Hokrové s ukázkami nacvičovaných pohádek. Všem patří poděkování.

Ráda bych poděkovala také všem prodávajícím za nadšení a návštěvníkům za přízeň a pozvala Vás všechny na další připravované akce. První z nich - **Kaplické řemeslné dny** - se koná již koncem měsíce dubna v Kaplici. Pokud byste se jí chtěli zúčastnit coby prodejci, je nutné hlásit se v Městské knihovně v Kaplici u paní Jany Urazilové, kontakt

urazilova@mestokaplice.cz.

Další připravovaná akce je ještě docela daleko, ale protože vím, že čas letí jako voda a na řemeslné práce je ho potřeba hodně, pozvánku s nabídkou k účasti posílám již teď. Samozřejmě mám na mysli naši letní **Svatojakubskou pouť** 28. července. I tady bychom rádi poskytli prostor pro všechny, kteří něco umí a chtějí se podělit s ostatními. Zároveň nabízím možný kontakt buď knihovna@benesovnc.cz případně tel. 724 270 248 nebo p. Hromková 728 082 021.

Všem přeji krásné jarní dny a těším se na viděnou u některé další akce.

Růžena Lepšová



Chovatelská přehlídka trofejí

Okresu Český Krumlov
Se koná v kulturním domě v Kaplici
(Linecká 305, vedle kina)

Veřejnosti je přístupná ve dnech
Čtvrtek 18.4.2013 od 10:00 do 18:00
Pátek 19.4.2013 od 8:00 do 18:00
Sobota 20.4.2013 od 9:00 do 18:00
Neděle 21.4.2013 od 9:00 do 18:00

Výběrové řízení na pronájem hotelu Černá v Benešově nad Černou

Vyhlašujeme výběrové řízení na pronájem a provozování hotelu Černá. Nabízíme k pronájmu hotelovou budovu, ve které se nachází zavedená, fungující restaurace s barem a kuchyní, taneční sál s balkónem a konferenční salónek. Pro ubytování je k dispozici 19 pokojů.

Podrobné informace o výběrovém řízení naleznete na webové stránce:

www.vyberove-řízení.wz.cz

Zahájení výběrového řízení: 01.04. 2013
Ukončení výběrového řízení: 30.05. 2013
Vyhlášovatel: hotel Černá

Pár slov

Jistě všichni víte o pravidelných seniorských setkáních v benešovském klubu důchodců. Tato setkání se konají jednou měsíčně a informace o datu konání jsou vždy v předstihu ve vývěsní skříňce u Jednoty.

Na programu bývají společná posezení za doprovodu živé hudby v podání pana Franka z Kaplice nebo bratří Čajanů. Slavíme společně životní jubilea i jiné důležité události roku (Vánoce, Den matek...), jezdíme na společná přátelská setkání se seniory do jiných měst, např. Kaplice, Českého Krumlova, Vimperka...

Nejen oslavy jsou však pro nás důležité. Rozhodli jsme se například přispět alespoň symbolickou částkou

1000,- Kč na sbírku pro Zdeněčka Blablu z Malont, který trpí centrálním hypotonickým syndromem (nemá dostatečně vytvořené svalstvo).

Rádi bychom do našeho programu přidali i jiné aktivity např. návštěvu plaveckého bazénu a lázni Aurora v Třeboni, případně společné pěší výlety po okolí. Vyráželi bychom z Benešova nebo někam dojeli a poznávali zajímavá místa. Všechno bude záležet hlavně na zájmu ze strany účastníků.

Chtěli bychom oslovit všechny z řad „naší věkové kategorie“ a pozvat Vás mezi nás. Přijďte si třeba jen posedět a popovídat. Příští setkání bude ve středu **24.4.2013 od 14.00 hod.**

Všichni jste srdečně zváni, těšíme se na Vás.



Senioři z Benešova

ZE ŠKOLY

Třetí ročník Zvonek z Novohradských hor – ŠKOLNÍ A OBLASTNÍ KOLO VE ZPĚVU

V průběhu března proběhlo školní a oblastní kolo ve zpěvu. Místní kolo jsme uspořádali v budově základní školy. Byl potěšitelný zájem žáků (zvláště těch nejmenších) o soutěž i zájem rodičů o výkony dětí. Celé odpoledne mělo příjemnou atmosféru. Soutěžilo se v pěti kategoriích. Výkony posuzovala porota ve složení: předsedkyně poroty Jaroslava Štefániková, Miloslava Nová, Lucie Soukupová, Ladislava Augustinová a Zuzana Krátka, která celou soutěž připravovala.

Po úvodním slově nastoupili nejmladší zpěváčci z mateřské školy. Pak už následovali žáci po jednotlivých třídách. Do oblastního kola postupují vítězové od druhé kategorie. Po každé kategorii byly vyhlášeny výsledky a předány pěkné ceny a diplomy. Ceny opět zajišťoval především Obecní Úřad a knihovna v Benešově nad Černou. Děkujeme.

Na závěr soutěže poděkoval ředitel ZŠ pan Mgr. Josef Sviták všem soutěžícím za účast a popřál všem k jejich pěkným výkonům. I nadále hlavní myšlenkou této soutěže zůstává radost z pěkné chvílky, tentokrát z písničky a s písničkou.

Oblastní kolo se konalo ve středu 20.3. 2013 v Horní Stropnici. Zde se utkali soutěžící ze šesti základních škol (Benešov nad Černou, Horní Stropnice, Malonty, Nové Hradky, Rapšach, Svätý Ján nad Malší). Každá škola si odnesla ocenění z předních míst. Nejvíce ocenění získali zpěváci z Malont. Naši soutěžící také nezklamali. V druhé kategorii obsadila N. Trojáková čtvrté místo. V třetí kategorii, nejsilněji obsazené získala, Helena Interholzová třetí místo a hned za ní se umístila Markéta Tomečková. Štěpánka Maláková pak vybojovala v poslední kategorii první místo a v kategorii populární písně druhé místo.

Ti nejlepší postupují do finále, které se uskuteční v květnu v Nových Hradech. Všem účastníkům soutěže a všem těm, kteří své žáky připravují, děkujeme. Vítězům blahopřejeme.

Garant soutěže Ivana Hokrová

Výsledky školního kola:

I. kategorie:

Oceněno bylo celé vystoupení MŠ

- II. kategorie:**
1. Tereza Gubániová
 2. Radim Štefánik
 3. Eva Masaříková

- III. kategorie:**
1. Natálie Trojáková
 2. Vlad'ka Žyhalková
 3. Nikola Staňková

- IV. kategorie:**
1. Helena Interholzová
 2. Markéta Tomečková
 3. Silyana Koleva

V. kategorie:

Zde byli vybráni dva soutěžící, kteří postoupili do oblastního kola – Štěpánka Maláková a Václav Lepša.

Jaro už klepe na dveře a sluneční paprsky nám ukazují svoji sílu. S novým obdobím bych Vám chtěla poslat také několik nových informací z knihovny.

Všichni víte, že v průběhu zimních měsíců nabízíme zájemcům v knihovně různé typy akcí, ať jde o cestovatelské přednášky, besedy se spisovateli, ale i besedy na zajímavá témata - začátkem března beseda o reiki. A protože je před námi léto a s ním čas věnovaný spíš zahrádkám a výletům, zkuste během této doby popřemýšlet, co by Vás zajímalo, a o čem byste si rádi poslechli něco zajímavého. Pokusím se přizpůsobit nabídku pořadů případným požadavkům.

Od března nabízíme možnost výpůjčky audioknih pro děti i dospělé. Zatím je nabídka omezená, ale v případě zájmu je možné zajistit větší výběr titulů.

Další informace je určena hlavně čtenářům.

V průběhu roku se budu zúčastňovat vzdělávacího kurzu, který je rozdělen do několika dvou nebo třídních částí. Sledujte prosím obecní zpravodaj nebo nástěnku u knihovny, kde budou informace o uzavření knihovny vždy s dostatečným předstihem. Termín prvního školení je **10.-12. 4. 2013.**

Přeji Vám příjemně prožité jaro a zvu Vás do knihovny na dubnové akce, jedny z posledních v této zimní sezóně.

Přijďte pobejt.



Knížní novinky:

Táňa Keleová - Vasilková, Nikdy: Po dvaceti letech společného života Petr jednoho krásného nedělního rána Katce oznámí, že miluje jinou. Sbalí si věci a je pryč. Spolu s ním i láska ve kterou Katka věřila, společné sny, plány a budoucnost. Jak to má povědět Liv, sedmnáctileté dceři, která otce miluje? Jak má žít? Dokáže to? Překoná bolest a zradu? Ze začátku se to zdá nemožné, ale jak čas plyne a Katka si rekapituluje život, manželství, zjišťuje, že.... Jak to dopadne se dozvíte na stránkách této knihy protkané láskou, vírou v sebe samu, přátelstvím... Najdete v ní všechno, co naplňuje náš život.

Petr Šuleř, Zločinci a kavalíři: Příběh několika kriminálních činů se odehrává v letech 1611 a 1612, především v Brně. Tehdejší hejman moravských stavů Karel starší ze Žerotína proslul jako vynikající právník a vzdělaný intelektuál. Byl ovšem oddaným příslušníkem Jednoty bratrské, což znamenalo výrazně labilnější vztahy s císařem Rudolfem a Ferdinandem. Vřelejší vztah měl pouze s císařem Matyášem, kterému pomohl v boji proti jeho bratru Rudolfovi. Devadesát procent všech událostí se skutečně stalo, devadesát procent vystupujících osob jsou skutečné historické postavy. Autentická je rovněž praxe vyšetřování kriminálních činů, stejně jako běžná správa země, která se v době předbělohorské vyznačovala vysokou mírou suverenity, čímž se často dostávala do sporu s císařem, ale i se stavy českými...

Markéta Dočekalová, Rychle a bezbolestně: "Včera tam ještě nebyl. Jen prázdné, špinavé výlohy. Dnes, s úderem deváté, se tu objevil. Aranžérka pověsila do výlohy velký plakát a nad vchodem se rozsvítil neonový nápis: Rychle a bezbolestně. Nic víc. Nový obchod na pěší zóně v Praze." Tak začíná poutavý román, autorky Markéty Dočekalové, který vám tentokrát předkládá nevšední příběh plný magie a napětí. Kdo by nechtěl získat něco rychle a bez námahy? Třeba se naučit cizí jazyk, nebo zhubnout lusknutím prstů? Stačí jediný podpis a přání může být splněno. V románu se proplétají osudy postav, které nabídce neodolaly, ale i těch, jejichž osud změnili jiní. V životě však nic není zadarmo a každý za své přání jednoho dne zaplatí. Čím? To se nechejte překvapit....

Březen - měsíc čtenářů, to je již každoročně přehlídka akcí v knihovnách celé naší republiky. Ani naše knihovna nezůstává stranou a i letos připravila pro své návštěvníky několik akcí. Začali jsme již 28. února besedou s Davidem Janem Žákem o jeho knížce **Návrat krále Šumavy**. Musím přiznat, že pan Žák je dobrý vypravěč a pokud jde o ukázkou z knížky, vybral opravdu skvělé místo a skončil v tom nejnapínavějším. To pak člověku nezbývá, než knížku otevřít a přečíst, abychom se dozvěděli, jak to dopadlo.

V prvním březnovém týdnu jsem měla jednu besedu pro děti ze základní školy a jednu podvečerní pro veřejnost. Do školy přijel v úterý 5. března ilustrátor pan **Adolf Dudek**. Většina dětí znala jeho obrázky z knížek nebo z dětského časopisu Sluníčko. Kdo viděl pana Dudka „v akci“ s dětmi, nestačil se divit. Nadšení a energie z něj doslova sálaly. A protože mi přišlo líto, že si jeho vystoupení mohl užít jen malý počet diváků, pan Dudek přijal naše pozvání na pouť, kde se se svým vystoupením představí všem návštěvníkům bez rozdílu věku.

Hned ve čtvrtek 7. března jsme si další přívál energie užili prostřednictvím **Mistra Reiky, pana Tomáše Brože** (Reiky je japonské slovo pro „univerzální životní energii.“). Jeho přednáška i praktické ukázky práce s energií byly velmi zajímavé. V návaznosti na tuto přednášku pan Brož připravil pro zájemce jednodenní seminář, který proběhl 23.3. Klid během následujících dvou týdnů byl pouze zdánlivý. Toto období se neslo ve znamení příprav na dvě poměrně velké akce. Velikonoční jarmark a tradiční velikonoční výstavu v knihovně.

Jarmark se konal 23. března ve spolupráci DDM Český Krumlov - pobočka Kaplice, Obecní knihovny a Obecního úřadu v Benešově nad Černou. Chtěli jsme tentokrát představit především místní řemeslníky a všechny, kteří se věnují nějaké ruční práci. Jestli a jak se nám to povedlo, musí posoudit sami návštěvníci.

Hned následující pondělí byla v knihovně zahájena již tradiční **velikonoční výstava** ručních prací s velikonoční tematikou. Je až s podivem, kolik se najde v našem okolí šikovných lidí a my o nich nevíme. Tímto způsobem se je snažíme „objevit“ i pro ostatní.

Ve čtvrtek 28. března přijel do naší knihovny na besedu se svými čtenáři spisovatel a historik **PhDr. Vlastimil Vondruška**. Návštěvníci se zájmem poslouchali nejen o Oldřichovi z Chlumu, ale také o historických faktech a zajímavostech, protože pan Vondruška je mistrem svého oboru.

A to ještě není všem akcím konec. V prvním dubnovém týdnu nás čeká beseda s panem Milanem Koželuhem o místní historii jeho milovaných **Novohradských hor**. V pátek pak na děti čeká **Noc s Andersenem**, také velmi oblíbená tradiční knihovnická akce, kterou v Benešově děláme již pátý rok.

Myslím, že na jeden měsíc je to program docela bohatý a každý si mohl pro sebe vybrat, co je pro něj zajímavé. Přeji všem krásné jaro a kolegyním knihovnicím (i knihovníkům) hodně spokojených návštěvníků.

Růžena Lepšová

**JAN BUDAŘ a
ROMAN JEDLIČKA**

pátek, 26 duben 2013, 19:00

Koncert známého herce a hudebníka Jana
Budaře doprovázený kytaristou kapely
Eliščin Band Romanem Jedličkou
KD Trhové Sviny, Vstup 150,- Kč

MEZI NEBEM A ŽENOU
pondělí, 08 duben 2013, 19:30

Hrají: Diana Márová, Martin Trnavský a
Radim Novák
Autor a režie: Dodo Gombár
KD Trhové Sviny,
Cena: 180,- Kč, 170,- Kč
150,- Kč

Info na
<http://www.tsviny.cz/dev/kic-kalendar-akci>

6. dubna, sobota od 20.00 hodin
**SEŠLOST PŘÁTEL
COUNTRY**

V COUNTRY SALOONU KAPLICE.
Zve Vláda Růžička.
Country Saloon Kaplice.
Vstupné 60,- Kč

9. dubna, úterý od 19:00 hodin
**JAN KRAUS
A MATĚJ RUPPERT**
**v talkshow HVĚZDY, JAK
JE NEZNÁTE**

Talk show s populárním hercem a
bavičem Janem Krausem a zpěvákem
Matějem Ruppertem (Monkey Business).
Moderuje Václav D. Kosík.
Předprodej vstupenek od 11. 3.
Kulturní dům Kaplice. Vstupné 200,- Kč

Knihovna uzavřena
10. - 12. dubna.
Školení.

**TANEČNÍ KURZY
V KULTURNÍM
DOMĚ**

**Kurz základních tanečních
pro mládež**

Od středy 3. 4. 2013 (17:00 - 19.30
hodin) – 8 lekcí

Kurz tanečních pro dospělé

Od středy 3. 4. 2013 (19:45 - 21.15
hodin) – 6 lekcí

Kurzy vede českokrumlovský taneční pár
Jiří a Zuzana Máčovi.

zuzana.macova.taneckniCK@seznam.cz,
tel. 777 813 880

TJ SOKOL

ROZLOSOVÁNÍ
okresních fotbalových soutěží – 2012/ 2013

Okresní soutěž mužů – JARO 2013

12. kolo	Ne 7.4.	5,00	Sokol Benešov	-	Sokol Křemže B
13. kolo	Ne 14.4.	10,00	Sokol Přídolí B	-	Sokol Benešov
14. kolo	Ne 21.4.	15,00	Sokol Benešov	-	FC Vltava B
15. kolo	Ne 28.4.	17,00	Sm. H.Planá B	-	Sokol Benešov
16. kolo	Ne 5.5.	15,00	Sokol Benešov	-	FC Velešín B
17. kolo	Ne 12.5.	15,00	Sokol Benešov	-	SFK Rožmberk
18. kolo	Ne 19.5.	17,00	SK Větrní B	-	Sokol Benešov
19. kolo	Ne 26.5.	15,00	Sokol Benešov	-	FK Dy. V.Brod B
20. kolo	Ne 2.6.	10,15	FK D.Dvořiště B	-	Sokol Benešov
21. kolo	Ne 9.6.	15,00	Sokol Benešov	-	Sokol H.Dvořiště
22. kolo	Ne 16.6.	17,00	FC ROMO CK	-	Sokol Benešov

Upozornění:

Dle nařízení FAČR všichni hráči a funkcionáři družstev, kteří budou uvedeni v „Zápise o utkání“ (hráči, vedoucí, asistenti, trenéři, pořadatelé, rozhodčí) **musí být členy FAČR** = pro rok 2013 musí mít platné **ID**. V případě porušení tohoto nařízení hrozí kontumace utkání, případně jiný postih oddílu.

CESTOVATELSKÁ BESEDA

Tajuplná Afrika

Nejdobrodružnější expedici rodiny Márových se stala výprava do čtyř států v jižní části Afriky JAR, Namibie, Botswany a Zimbabwe.

Při úžasné barevné projekci fotografií i filmových záběrů se dozvíte, jak se dá neznámými končinami černého kontinentu cestovat na vlastní pěst terénním autem divočinou i pouští a přitom spát ve stanech. Společně navštívíme Kapské Město i hliněnou vesnici tradičně žijících Himbů. Budeme stát tváří v tvář divokým zvířatům, zatají se nám dech ve sloním obklíčení a snad přežijeme i kousnutí šestimetrovým hadem. Podíváme se na největší písečné duny světa i hřmící masy Viktoriínských vodopádů.

Ve čtvrtek 18. dubna od 18.00 hod.
v benešovské knihovně
Srdečně zveme.

Návštěva místopředsedy Senátu Parlamentu ČR Ing. Zdeňka Škromacha a poslance Parlamentu ČR Mgr. Vítězslava Jandáka v Domově pro Seniory Kaplice

Ve středu 6. 3. 2013 se uskutečnila cesta poslance Parlamentu ČR pana Mgr. Jandáka a místopředsedy Senátu Parlamentu ČR Ing. Zdeňka Škromacha.

V Domově pro seniory Kaplice (dále jen DpS) Kaplice, v organizaci zřizované Jihočeským krajem, pány přivítala 1. náměstkyně jihočeského hejtmana Mgr. Ivana Stráská spolu s ředitelkou organizace, Mgr. Vladimírou Holcerovou. Setkání se zúčastnil i starosta Kaplice Mgr. Pavel Talíř spolu s oběma místostarosty, Ing. Pavlem Svobodou a Josefem Kalošem. Později se společná diskuse týkající se nejen problémů DpS, ale i města Kaplice, přesunula na malé setkání s novináři. Toto setkání se nejvíce zaměřilo na dvě témata. Téma sociální, které bylo velmi blízké Ing. Škromachovi a téma kultury, které samozřejmě více vyhovovalo poslanci Mgr. Jandákovi. „Panuje tu opravdu doslova rodinná atmosféra. Je vidět, že dobře funguje jak spolupráce s městem, tak krajem, který je zřizovatelem tohoto zařízení.

Samozřejmě, i tady je potřeba peněz na další investice, jejichž příliv do sociální sféry po roce 2006 bohužel výrazně klesl. V současnosti do této oblasti putují jen finance z evropských fondů a samotný stát na ní šetří. Na druhou stranu ale přibývá lidí, kteří tuto péči potřebují, a to vše je třeba spojovat s vyšší mírou kvality. Kaplický Domov pro seniory je příkladem, že to jde.“ Reagoval na dotaz Deníku Právo místopředseda Senátu Ing. Škromach. Poslanec Mgr. Jandák ho doplnil s tím, že ve zdejším domově se podařilo vytvořit tým, který pochopil, o čem jsou sociální služby. „Prošli jsme si pokoje bez paní ředitelky v zádech a ptali se, jak se senioři, kteří tu žijí, cítí. Odpověď byla stručná – dobře. A co je třeba slyšet víc? Ta rodinná atmosféra je patrná na každém kroku,“ konstatoval Mgr. Jandák.



Michal Lendacký, asistent poslance Parlamentu ČR Mgr. Vítězslava Jandáka

Ve dnech 8. a 9.4.2012 od 10 – 12 hod.
se v **MŠ Sedmíkráska Benešov nad Černou**
uskuteční

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
na školní rok **2013/2014.**

Pokud uvažujete o umístění dítěte do naší MŠ
v období **září 2013 až červen 2014**, přijďte se
přihlásit (s sebou si vezměte občanský průkaz).
Jste vítáni!

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

KDE: BENEŠOV NAD ČERNOU (NA SVAZARMU)
KDY: 30.4. 2013 OD 18:00 HODIN
Odchod s lampiony cca **20:00 hod.**
VSTUP-DOBROVOLNÝ
špekáčky s sebou
VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI
základní školou a dobrovolnými hasiči
Soutěž pro všechny zúčastněné čarodějnice a
čarodějníky

VÁŽENÍ OBČANÉ

Obec Benešov nad Černou si vás dovoluje
upozornit, že **31.3.2013** skončila splatnost
poplatku za odvoz a likvidaci odpadu pro rok
2013 ve výši:

trvale bydlící občané – 500,-Kč na osobu
chalupáři – 500,-Kč za nemovitost
Vyzýváme všechny opozdilce k jeho neprodlené úhradě!

Pozn.: Složenky k úhradě poplatku rozesílány nebudou.
Poplatek lze mimo jiné uhradit přímo v pokladně OÚ nebo
bankovním převodem, variabilní symbol si prosím ověřte na OÚ.

Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508. Uzávěrka příspěvků vždy
20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz. Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz
Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ.
Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout. Datum vydání 2.4.2013.